FQNIEX METAZY NAPAAAHAQN-OYAANO EPTAZIAZ

FONIEZ METAZY NAPAAAHAQN 1

ME TO ZHMEIO A METAKINEIZTE TIZ NAPAAAHAET
ME TO ZHMEIO " AAAAZTE TIZ MONIEZ

1) Avoi€te to FQNIEZ METAZY NAPAAAHAQN 1, napatnpeiote 1o oxua. Me to
onueio A petakiveiote TG mopdAANAeC , evw e To I aAAAETE TIG YWVIEC TTOU
oxnuotilovral.

Amoavtrote ota apakdatw dokualovrag to GEOGEBRA

e Hywvia a=36,45° evw) n ywvia y=.......... OLywvieg a, y ovopalovral eviog
e Avnywvia y=75° 16t n ywvia a=........... evaAAdQ§ kal elval mavra ioeg
e Hywvia B=143,55° pe mota &AAN ywvia glvat ion................ ;

o  Omorte kot va BpeBel To HETPO TNG AAANG YWVIAG ...veveeeeee.

AVo ywvieg mou Bplokovtal n pio oto €va KL n aAAn oto aAAo nuLEminedo tng
guBelag, Aéyovtal petafl toug "evaAAag".

e Avnywvia a=75° tdte n ywvia B=.......... €KTOG Kall ML TAUTA KL £ival tavta
TLOP OLTTAN P W LOLTIKEG
e Hywvia y=36,45° pe oot GAAN ywvio eivot evtog KTOC KAL ETIL TOUT ... venennns

e Hywvia a=36,45° evw n ywvia B=.......... } OLywvieg a, B ovoudalovral eviog

e Omote KoL vo BpeBel To HETPO TNC AAANC YWVIAG ...

Ol ywvieg mou Bpiokovtal mpog To 610 HEPOC TG TEUvouoag euBeiag ovopalovtal "eni ta
outd" (Lépn tne eubeiag).

Apa oL ywvigc a, y ovopalovrat evtog eVaAAAGE

Apoa oL ywviec a, B ovopdlovral EVTOC EML TAUTA

V' Bpéc 500 AMEC eVTOC EVOMAE YWVIES v,
V' Bpég 800 GANEG EVTOC EKTOC KL ETIL TOUTA YWVIE . .vvrrirrenren.

AG OVOUGOOUE HUEPLKEC YWVIEG AKOUN.

o OLywvieg B, 6 ovoualovtal eVtog ........... KAL EML..........
e OLywvieg n, {ovoudlovral EKTOG ...........

e OLywvieg 0, & ovopdlovral EKTOG ...........

e OLywviggn, 6 ovoudovral EKTOC KAl EMi..........



2) Avoifte to TQNIEZ METAZY MAPAAAHAQN |, napatnpeiote to oxfua

FONIEZ METAZY MAPAAAHAQN

K1 \ 4 \:4

a=5486°

€2
Me 1o onueio B petakiveiote Ti¢ mapaAAnAeg

Amnovtrote ota mopakatw dokipdlovrag to GEOGEBRA

e Avn ywvia a=55%, téte n ywvia B=.......ee... (610t elvat evtog ............ Twv
napoAAnAwy euBelwv k1 , .....)

e Hywviay=....... (BLOTL ElVAL...vveeeee eni TauTA , HETOEY TWV MOPOAANAWY .........)

o  OLywvieg a, Y EVOL EVTOG KOL .oveveeeeeeeierieeeseevineans apa éxouv dBpolopa 180°,
OTIOTE Y=...vvverenenns

e Olywvieg B, S eivat............ KoL €Tl TouTd TwV mapoaAAfAwy €1, .......

Apa gival TOPOMANPWUATLKEG PE O=............

Me tnv 6la dadikaoia va urtoAoyLotolv oL ywvieg T, n

2710 OuTAavo onNpa ot gvdeieg / 0, 5.
€1 Ko €2 givan wapaiinies ko n g, A / 8 (
nuievdeia Bo2 givan dryotopog = ol
¢ yoviag B. Na vroloyiceig Tig o0 / / r
YOVieEg @, o, B,y TOVL OYNRATOC. A/
B 0O
& /
Aoknoelg 1,2,3,5 and to BipAio MavAog Mavayog

MaBnuatikdg



